

ПАНОРАМА

ИЗДАЁТСЯ
С 1930 ГОДА

16+

ВТОРНИК, 20 ДЕКАБРЯ
2022 года №95 (11996)

нашей жизни

22 декабря - День энергетика

СВЕТИТЬ ВСЕГДА, СВЕТИТЬ ВЕЗДЕ...



Мастер производственного участка №2 Борис Анатольевич Никитин, электромонтёры Владимир Иванович Темерев, Виталий Игоревич Черненко, Алексей Владимирович Авилов, машинист автоподъёмника Юрий Евгеньевич Медведев

Возможно, это - один из самых социально значимых профессиональных праздников. Ведь от специалистов отрасли зависит работа промышленных предприятий, школ, больниц, повседневная жизнь людей.

Дата выбрана потому, что именно в этот день в 1920-м был принят Государственный план электрификации России (ГОЭЛРО). С него берёт своё начало история энергетики нашей страны. Технологический прорыв, совершённый после его утверждения, был существенным.

Кстати, очень символично, что День энергетика приходится на день зимнего солнцестояния, в Северном полушарии наступает самая длинная ночь в году и самый короткий день - время, когда особенно важным становится труд работников энергостроительности, благодаря которым в наши дома приходят свет и тепло.

Обеспечением электроэнергией жителей города и ряда других населённых пунктов занимается филиал ГУП СК «Ставэлектросеть» г. Зеленокумск. Вот уже 26 лет на предприятии трудится Борис Анатольевич Никитин. Начал в оперативно-диспетчерской службе сначала диспетчером, позже стал её начальником. А ныне является мастером производственного участка №2.

В повседневной трудовой деятельности на плечах мастера лежит ответственность за исправность электрооборудования на вверенной территории. Он отвечает за организацию слаженной работы коллектива и многое другое. О Борисе Анатольевиче говорят, что он по-настоящему предан профессии, любит свою работу.

А.МОРОЗ
Фото автора

■ Информация для вас

Важные изменения в области охраны труда

С началом осени значительные изменения произошли в сфере охраны труда работников. Теперь обучение охране труда не распространяется на индивидуальных предпринимателей и физических лиц. При этом работники будут учиться оказывать первую медицинскую помощь не реже одного раза в три года. С такой же периодичностью сотрудники, которые используют спецодежду и обувь, будут обучаться применению средств индивидуальной защиты.

Изменился и порядок расследования несчастных случаев на производстве. Согласно новым правилам, заседание комиссии по расследованию, опрос очевидцев и потерпевшего возможны по видео-конференц-связи. Также в случае гибели работника комиссия вправе потребовать информацию о том, находился ли он в состоянии токсического опьянения.

Работающие на вредном производстве станут получать дополнительное лечебно-профилактическое питание в обед. При этом если

они в командировке, то питание будет выдаваться по согласованию с принимающей стороной и работодателем. Чтобы получить добавку, сотрудник должен отработать не менее половины рабочего дня или смены и трудиться не менее 36 часов в неделю. Отметим, что из списка равноценных лечебно-оздоровительных продуктов убрали творог и сыр. Кроме того, сотрудник сможет потребовать компенсацию, если ему не выдадут положенное молоко.

Сфера охраны труда в 2022 году претерпела довольно много изменений. Ожидается, что процесс будет продолжен и в дальнейшем. Изменяются не только статьи Трудового кодекса, но и многие подзаконные акты. Мы планируем и в дальнейшем рассказывать читателям о наиболее интересных и значимых нововведениях в данной сфере.

А.АНДРЕЕВ

Поздравляем всех гостей и жителей города с наступающим **НОВЫМ ГОДОМ!**
Приглашаем на наши новогодние и рождественские мероприятия.

ПРОГРАММА НОВОГОДНИХ МЕРОПРИЯТИЙ
г. Зеленокумск, ДК им. И.А. Усанова

23 декабря в 15.00 час.

Театрализованное представление по мотивам русской народной сказки «Морозко». Цена билета - 200 руб.

24 декабря в 18.00 час.

Познавательная программа для молодёжи «Путешествие в детство» Цена билета - 150 руб.

25 декабря в 15.00 час.

Новогоднее представление для детей «Зимняя сказка». Цена билета - 150 руб.

3 января в 18.00 час.

Тематическая программа для молодёжи «Угадай мелодию». Цена билета - 150 руб.

4, 5 января в 18.00 час.

Тематическая программа для молодёжи «Новогодние встречи». Цена билета - 150 руб.

7 января в 16.00 час.

Праздничный концерт «Рождественские встречи с Еленой Коновничиной». Вход свободный.

8 января в 16.00 час.

Мультипарад «Сказки нашего детства». Вход свободный.

■ Подписка

«Панорама» всегда с вами

Дорогие наши подписчики, читатели, друзья газеты! Завершается подписка на газету «Панорама» на первое полугодие 2023 года.

Присоединяйтесь и оставайтесь с нами! Потому что неравнодушным к происходящему в нашем районе, крае и стране нужно быть вместе. И эти неравнодушные люди – как раз мы с вами, создатели и читатели районки.

Выбери свой вариант подписки

Традиционная

Вы оформляете подписку на газету «Панорама нашей жизни» в ближайшем почтовом отделении или у своего почтальона. Почта России в этом случае с января 2023 года будет доставлять газету два раза в неделю шесть месяцев в ваши почтовые ящики.

Стоимость -
548 рублей 52 копейки.

Редакционная

В этом случае вы подписываетесь на районку в редакции по адресу: г. Зеленокумск, ул. Мельничная, 38, а затем два раза в неделю самостоятельно являетесь к нам и забираете газету из специально заведённого для вас ящика.

Стоимость – **300 рублей.**

Корпоративная

Выписанные в редакции организациями или предприятиями, расположенными в пределах города, газеты (не менее 10 экземпляров) два раза в неделю – во вторник и пятницу - доставляются в их офисы или здания редакционным транспортом.

Стоимость – **300 рублей.**

Электронная

Вариант для интернет-пользователей, который предполагает оформление подписки на электронную версию издания. Рассылка газеты в PDF-формате будет осуществляться на электронный адрес, указанный вами, на день раньше, чем печатная версия – в момент отправки газеты в типографию. Вам останется только распечатать газету самостоятельно или читать её прямо с экрана компьютера.

Стоимость – **300 рублей.**

Онлайн

Не выходя из дома, вам достаточно набрать в поисковой строке «Подписка онлайн на газеты и журналы. Почта России» (podpiska.pochta.ru). В открывшемся окошке в первой строке указать «Ставропольский край», набрать название газеты «Панорама нашей жизни» или её подписной индекс – ПР416, выбрать способ доставки «На адрес получателя», заполнить адрес, ФИО, период получения газеты – от одного месяца до шести, нажать кнопку «В корзину», перейти в неё и оплатить с помощью банковской карты.

Стоимость -
548 рублей 52 копейки.

■ **Здравоохранение**

ЗДОРОВЫЙ РЕБЁНОК - СЧАСТЬЕ РОДИТЕЛЕЙ

Здоровье во все времена считалось высшей ценностью, основой активной творческой жизни, счастья, радости и благополучия человека. При встречах, расставаниях с близкими и дорогими людьми мы желаем им доброго и крепкого здоровья, поскольку это – основное условие и залог полноценной и счастливой жизни. Здоровье помогает нам выполнять наши планы, успешно решать поставленные задачи. Его не купишь ни за какие деньги, его надо сохранять, оберегать и улучшать смолоду, с первых дней жизни ребёнка.

Для решения этой задачи в нашем районе налажена эффективная работа по проведению профилактических медицинских осмотров несовершеннолетних. Согласно данным, озвученным заведующей детской поликлиникой Советской районной больницы В.П.Цховребовой, в текущем году осмотрены 1630 подростков. Все, у кого выявлены факторы риска и заболевания, были направлены в лечебное учреждение к врачам-специалистам для дальнейшего лечения и обследования.

Детская поликлиника нашего округа располагает необходимой базой для качественного оздоровления и лечения подрастающего поколения. В течение года в дневном стационаре получили лечение 487 детей с болезнями пищеварения, нервной системы, эндокринными заболеваниями (недостаточность питания, избыточный вес, ожирение).

Для лечения и оздоровления по ряду заболеваний используются кабинет массажа и физиотерапевтическое отделение. Дети имеют возможность заниматься лечебной физкультурой в работающем в две смены зале ЛФК, оснащённом тренажёрами, беговой дорожкой, вспомогательным оборудованием. С ними занимается специалист, имеющий все необходимые сертификаты.

Для детей с проблемами костно-мышечной и нервной систем, органов дыхания, после травм

организованы занятия в малом и большом бассейнах. Для совсем маленьких проводятся занятия в группе «Мама и Я».

Также в районе действует центр здоровья, где оказывают медицинские услуги детям 1-й и 2-й групп здоровья. Основная его функция – формирование здорового образа жизни. А также борьба с факторами риска развития заболеваний, просвещение и информирование подрастающего поколения о вреде курения и злоупотребления алкоголем, предотвращение социально-значимых заболеваний.

К сожалению, на сегодняшний день в детской поликлинике отсутствуют детский эндокринолог и врач ультразвукового исследования сердца. Однако на хорошем уровне выстроена работа с краевыми специалистами. В частности, ежеквартально в наш район для осмотра детей выезжает мобильная бригада краевых врачей: невролог, кардиолог, окулист, отоларинголог, травматолог, уролог-андролог. После обследования даются соответствующие рекомендации по дальнейшему лечению и оздоровлению.

Статистические данные проведённых исследований говорят, что наши дети страдают такими заболеваниями, как нарушение функции сердечно-сосудистой патологии – 19,7%, избыточный вес – 26,6% (от осмотренных 6721 чел., причём он характерен в равной степени как для мальчиков, так и для девочек). Также ожирение – 5,5%, недостаточность питания – 27,2%, нарушение осанки – 38,9%, функции дыхательной системы – 22,3%, функции ЖКТ – 26,4%, плоскостопие – 26,8%. В целом выявлено порядка 61% детей с факторами риска.

Поэтому среди основных задач на ближайшее будущее – заинтересовать молодёжь возможностью сознательно управлять состоянием здоровья, развивать школы здоровья, приобрести «мобильные центры здоровья» для организации выездов.

А.МОРОЗ

■ **Социальное обслуживание**

Протяни руку помощи

Четвёртый год в отделении по работе с семьёй и детьми Советского комплексного центра социального обслуживания населения трудится наш психолог Елена Васильевна Белунова. Она оказывает помощь несовершеннолетним, признанным потерпевшими в рамках уголовного судопроизводства. Только за девять месяцев нынешнего года она работала с восьмью несовершеннолетними.

Виды оказываемой психологической помощи разнообразны, но начинаются с проведения диагностики и обследования личности ребёнка. Далее следуют психопрофилактические и психологические мероприятия, направленные на своевременное предупреждение возможных нарушений в становлении и развитии личности. С ребёнком организуются занятия по снижению психоэмоционального напряжения. Они проводятся индивидуально в виде бесед, тренингов, упражнений по темам «Значимый человек», «Стоп! Подумай! Действуй!», «Жизненные ситуации: как ты поступишь».

В отделении есть комната психологической разгрузки с многообразием реабилитационного оборудования: сенсорный уголок с безопасным зеркальным панно, фиброоптический душ «Солнышко», тактильная дорожка, кубики Никитина, волшебный набор разноцветного песка, библиотека релаксационной музыки и видео, мягкие модули.

Кроме того, работа проводится и с законными представителями детей. Они получают психологические консультации, в том числе по вопросам внутрисемейных отношений: «Микроклимат семьи и его значение для ребёнка», «Семья и выбор жизненного пути», «Воспитание у детей целеустремлённости».

При проведении психологических мероприятий несовершеннолетние и законные представители получают рекомендации, буклеты, флаеры, памятки «Формирование положительной мотивации к обучению», «О здоровом образе жизни», «Если ваш ребёнок агрессивный», «Недопустимые действия родителей в семье».

Главным в своей работе Елена Васильевна считает конечный результат. Так, например, в течение двух лет осуществлялась психологическая работа с 15-летней Наташей М. Она началась с диагностики и обследования личности, с бесед и



Елена Васильевна Белунова предоставляет ребёнку психологические услуги

упражнений, направленных на снятие психоэмоционального напряжения. Была поставлена цель – преодоление барьеров в общении, развитие лучшего понимания себя и окружающих, преодоление страхов. Для её реализации использовались различные тренинги, этюды, релаксационные упражнения. Девочка принимала участие в групповых занятиях, что качественно повлияло на коррекционную работу. Результат был достигнут.

Занятие и общение с психологом помогли Наташе М. понять свои эмоции, чувства, переживания. Она стала активна, доброжелательна, раскрепощена, определилась тенденция к преодолению психологических проблем.

Елена Викторовна использует в своей работе проверенные методики программ «Я учусь владеть собой», «Поверь в себя», внедряет новые, а главное, делает всё, чтобы сохранить социальное и физическое здоровье несовершеннолетних.

Л.Курбатова,
заведующая отделением по работе с семьёй и детьми Советского КЦСОН
Фото предоставлено автором

■ **Ну и погодка!**

Настоящие русские зимы остались в прошлом

Пока из каждого утюга кричат о глобальном потеплении и твердят о таянии ледников, находятся люди, уверенные в том, что это небылицы. А что, если рассмотреть ситуацию на примере родного района? Мы обратились к начальнику метеорологической станции г.Зеленокумска А.А.Оселедько.



Как считает опытный специалист с 45-летним стажем работы, высокая температура воздуха вызвана недостаточным количеством осадков, что подтверждают данные, полученные метеорологом с начала её профессиональной деятельности. К слову, это было не так просто сделать. В прошлом столетии компьютерные технологии в местной и в других метеостанциях отсутствовали, поэтому Алле Александровне пришлось искать необходимую информацию в старых архивах и систематизировать её вручную.

Увидеть и почувствовать последствия глобального потепления у нас можно не только в знойные летние дни. Так, 45 лет назад 1 января 1977 года благодаря пониженным температурам воздуха до -27,1 градуса высота снежного покрова сохранялась всю зиму от 2 до 6 сантиметров до самого наступления весенних деньков.

В то время люди не ожидали потепления спустя пару дней после наступления первых морозов. Не приходилось даже под бой курантов загадывать желание оказаться в атмосфере зимней сказки, ведь она была с нашими земляками на протяжении всей зимы. Также в тот год почва промерзала на глубину до 66 сантиметров.

Перематываем время на 10 лет вперёд от вышеуказанной даты и оказываемся в 1987-м. Снежный покров с начала декабря предыдущего года глубиной от 4 до 10 сантиметров покрывал улицы и не превращался в жижу вплоть до 19 февраля. Во втором месяце зимы температура воздуха понижалась до -13,5°C, а в феврале отмечался мороз 25,4 градуса. Погода была идентична той, что стояла в 1977-м. Людям так же приходится вооружаться лопатами для уборки снега. Даже старшеклассники, выходя из дома, надевали шапки, не задумываясь о том, что могут испортить причёску.

В 1997 году ситуация уже начинает меняться. В середине декабря 1996-го жители района смогли узреть белоснежные красоты, но глубина снега была от 2 до 4 см, столбик термометра опускался до отметки -20,4°C. Только февраль смог вернуть прежние сугробы, снег лежал «толщиной» до 13 см. При этом столбики термометров опустились до -16,3 градуса.

Вэти три десятилетия зима в Советском районе характеризовалась устойчивым снежным покровом. В декабре 2006-го снежный покров глубиной до 3 см всё же порадовал земляков, а минимальная температура воздуха составляла -18,9°C. Но уже в январе 2007-го не выпало ни единой снежинки, пошло потепление, январь отметился температурным минимумом -9,6°C. Снег выпал только 24 февраля и в связи с повышением дневных температур растаял 3 марта.

В 2017-м прежняя зима вновь посетила нас ненадолго. Весь январь даже сохранялся снежный покров от 3 до 10 см и морозами до -22,8 градуса. Но февраль уже не смог повторить результаты своей предшественницы. Снежные осадки в первую и в начале второй декады месяца были незначительными, а 25 числа на смену зиме пришла весна. При температуре воздуха до +20°C каждый мог уже спокойно надевать демисезонную одежду, не думая о возвращении морозов.

Мы также получили данные и об осадках в летний период за три десятилетия. Ведь именно благодаря дождям люди могут чувствовать себя комфортно во время жары. В июне 1977 года количество осадков ливневого и грозового характера составляли 74 мм, в июле немного меньше – 34 мм, а в августе – 31 мм.

Лето 1987-го однозначно невозможно назвать засушливым. В первый месяц осадков выпало 102 мм, во втором – 42, а в третьем – 92.

По сравнению с прошлым десятилетием 1997 год был уже немного жаден до дождя. Количество осадков в июне уменьшилось до 68 мм, в июле – 55, в августе – 33 мм.

Внынешнем году лето было засушливым, влажность воздуха крайне мала, а дней, когда люди могли насладиться прохладой и отдохнуть от жары, катастрофически мало. Наиболее «богатым» месяцем на осадки оказался июнь: их количество составляло 29 мм. В июле в первой декаде на небе не было ни единой тучки, во второй и третьей нас порадовали кратковременные осадки, которых за месяц выпало 19 мм. Август оказался наиболее беспощадным. Как вы помните, с 18 до 26 числа люди страдали не только от жары, но и от пыльных бурь. За месяц количество осадков составило лишь 10,9 мм.

Климат меняется, идёт явное увеличение температуры не только в Советском районе, но и во всём мире. В летний период количество осадков выпадает ниже нормы, возникают атмосферная и почвенная засухи, что неблагоприятно влияет на рост и развитие сельскохозяйственных культур и урожайность. Нынешняя зима всё больше напоминает позднюю осень или раннюю весну.

А.ИВАШКО

■ Спорт

Каратистки из Зеленокумска завоевали восемь медалей на троих

На прошедшем недавно в Воронеже открытом чемпионате, первенстве Федерации России по ашихара-карате выступили три представительницы нашего города. Они вошли в состав женской сборной Ставрополя. Примечательно, что краевая команда на все 100% представлена юными спортсменками Зеленокумска, что наглядно демонстрирует высокий уровень подготовки наших любительниц единоборств.



Марк Юрьевич Шитин, Аминат Амирова, Талия Тедтова, Анна Демченко

А завоеванные медали в рамках первенства - дополнительное тому подтверждение. В арсенале наших спортсменок - восемь медалей на троих. И пусть золото в этот раз досталось не нам, но результат более чем достойный. В копилке Аминат Амировой две серебряные и одна бронзовая медаль. Анна Демченко также обладательница трёх медалей - одной серебряной и двух бронзовых. Ещё две «бронзы» на счету Талии Тедтовой.

Значимость достижений наших землячек ещё более весома, учитывая, что соревновались они на очень представительном турнире самого высокого уровня в данном стиле карате. Судите сами: в состязаниях приняли участие спортсмены из 16 регионов России, мужские и женские сборные которых насчитывали в общей сложности порядка 400 человек.

Разумеется, надо отдать должное тренерскому штабу юных каратисток. Возглавлял нашу сборную и одновременно входил в судейский корпус соревнований тренер с многолетним стажем, представитель ашихара-карате России в Ставропольском крае наш земляк Марк Юрьевич Шитин. И, конечно же, трудно переоценить вклад, который внёс Андрей Павлович Гольяпин, целенаправленно готовивший девушек к выступлению. Мастерство тренеров, упорство и настойчивость спортсменок - залог успеха нашей команды в целом и отдельно каждой участницы.

Карате и его стилевые разновидности - довольно жёсткий спорт для сильных духом и телом людей. Но ещё и уважительно относящихся к сопернику как на татами, так и за его пределами, ко всем окружающим. За суровостью лиц во время поединков стоит теплота души в повседневной жизни.

Характерным примером является то, что приехали на турнир спортсмены всех сборных, чтобы постараться забрать медали, победы. Но вместе с тем привезли с собой то, чем хотели искренне и от души поделиться.

Наша команда, как и все остальные, привезла с собой мягкие игрушки - подарки для детей из освобождённых в ходе СВО территорий. И передали их волонтерам, которые доставят их адресатам. Это действительно не наигранная в угоду времени акция, а идея, единодушно всеми поддержанная. Есть здесь что-то символическое - сила и твёрдость на татами, а вне его - желание помочь, сострадание. Жёсткие кулаки и мягкие игрушки - оказывается, такое тоже может сочетаться.

А.МОРОЗ

Фото предоставлено М.Шитиным

УВЕДОМЛЕНИЕ
о созыве внеочередного общего собрания членов СПК колхоза им.Кирова

Правление СПК колхоза им.Кирова уведомляет членов и ассоциированных членов СПК колхоза им.Кирова о том, что **19 января 2023 года в 08 часов 30 минут в здании Дома культуры**, расположенного по адресу: Ставропольский край, Советский городской округ, с.Нины, ул.Кирова, 27, состоится внеочередное общее собрание членов СПК колхоза им.Кирова.

Повестка дня собрания (утверждена правлением СПК колхоза им.Кирова, протокол №20 от 07.12.2022 г.):

1. Избрание председателя, секретаря, счётной комиссии внеочередного общего собрания членов СПК колхоза им.Кирова.
2. Выборы председателя СПК колхоза им.Кирова.
3. Выборы членов правления СПК колхоза им.Кирова.
4. Уполномочивание членов наблюдательного совета СПК колхоза им.Кирова или трёх участников собрания на подписание протокола внеочередного общего собрания членов СПК колхоза им.Кирова.

17 января 2023 года в 09 часов 00 минут в здании правления СПК колхоза им.Кирова (зал заседаний, II этаж), расположенного по адресу: Ставропольский край, Советский городской округ, с.Нины, ул.Кирова, 29, состоится собрание ассоциированных членов СПК колхоза им.Кирова с повесткой дня:

1. Избрание участников внеочередного общего собрания от ассоциированных членов с правом голоса на внеочередное общее собрание членов СПК колхоза им.Кирова /докладчик: председатель СПК колхоза им.Кирова Галина Ивановна Воротынцева/

Регистрация участников внеочередного общего собрания будет проводиться 19.01.2023 года с 08 часов 00 минут до 08 часов 29 минут. 869

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Сотниковой Елизаветой Николаевной: Ставропольский край, г.Ставрополь, ул.Ленина, 192; e.sotnikova@gupski.ru; 8-905-469-26-88, № регистрации 2753, выполняются кадастровые работы в отношении земельных участков с кадастровыми номерами 26:27:000000:180; 26:27:000000:167; 26:27:110102:90, расположенных по адресу: Ставропольский край, Советский район.

Заказчиком кадастровых работ является Гукасян Армен Тельманович, с.Солдато-Александровское, ул.Шоссейная, дом 27, кв. 45, тел. 8-962-411-27-53.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 23 января 2023 г. в 10 часов 00 минут по адресу: Ставропольский край, Советский район, в кадастровом квартале 26:27:110102.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Советская, 5.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 09 января 2023 г. по 23 января 2023 г.

Обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 09 января 2023 г. по 23 января 2023 г. по адресу: Ставропольский край, Советский р-н, г.Зеленокумск, ул.Советская, 5.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ, - все заинтересованные лица: Ставропольский край, Советский район, в кадастровом квартале 26:27:110102.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. №221-ФЗ "О кадастровой деятельности"). 884

Поздравительный купон

Дорогие читатели!

У вас есть прекрасная возможность поздравить своих родных, близких, любимых с днём рождения, днём свадьбы или любым другим праздником, разместив текст поздравления на поздравительном купоне, предъявив этот. Его размер в газете фиксированный (30 кв.см).
Стоимость в газете - 400 рублей, в социальных сетях: «ВКонтакте», «Одноклассники», мессенджере «Телеграм» - 100 рублей.
Фото приветствуется. Вся интересующая информация по телефонам: **6-10-46, 6-10-47.**

Именинники в декабре

21 - Кирилл, Потап, Сергей, Анфиса.

22 - Александр, Василий, Владимир, Вольдемар, Степан, Анна, Ефросинья.

23 - Александр, Алексей, Анатолий, Григорий, Евгений, Иван, Константин, Лаврентий, Михаил, Николай, Пётр, Сергей, Степан, Фома, Яков, Ян, Александра, Ангелина, Анна, Евдокия, Евлалия, Татьяна, Фёкла.

ТРЕБУЮТСЯ РАБОЧИЕ.
Тел. 8-903-444-64-64 865-2

СПК колхозу «Родина» НА РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ **начальник пожарно-сторожевой охраны.** Обращаться в отдел кадров по тел. 6-10-71 или по адресу: г.Зеленокумск, ул.3.Космодемьянской, 17. 876-2

КУРЫ-НЕСУШКИ высокой яйценоскости. Доставка бесплатная. Курица привита, в оперении. Тел. 8-989-521-73-34. 870-2

О ПОГОДЕ В РАЙОНЕ

По информации сайта world-weather.ru

21 декабря
преимущественно облачно, ветер переменчивый, днём юго-восточный 1-2 м/с. Температура воздуха ночью -7°...-8°, днём -3°...-4°. Атмосферное давление немного ниже нормы.

22 декабря
преимущественно облачно, ветер переменных направлений, днём восточный 1-2 м/с. Температура ночью -5°...-6°, днём -1°...-2°. Атмосферное давление останется без изменений.

23 декабря
ясно, ветер будет менять своё направление, днём восточный 1-2 м/с. Температура воздуха ночью -4°...-5°, днём -1°...-2°. Атмосферное давление незначительно снизится.



«ПАНОРАМА НАШЕЙ ЖИЗНИ»
Учредитель и издатель ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя» (356240, Ставропольский край, Шаповаловский район, г.Михайловск, ул.Ленина, 154)
Реестровая запись о регистрации СМИ Управления Роскомнадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу ПИ № ТУ 26-00706 от 14 августа 2018 г.
Газета выходит по вторникам и пятницам
Цена в розницу свободная

Адрес редакции:
357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 38.
Телефоны: редактора - 6-10-46, шеф-редактора - 6-10-34, бухгалтерии - 6-10-47, тех.редактора - 6-10-51, т/факс - 6-10-47, (E-mail) ranogamang@yandex.ru
Отпечатано в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополя», адрес: 356240, г.Михайловск, ул.Ленина, 154
Тираж 3796 экз. Печать офсетная. Заказ 4074. Объём - 1 печатный лист.
Подписано в печать: по графику - в 15.00; фактически - в 14.00. **Индекс ПР416**

Врио главного редактора В.А.Черезова
Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение не обязательно отражает точку зрения редакции. Материалы, помеченные знаком (PR), публикуются на платной основе.